



漫画 陈国鑫

深夜醉小伙躺在道口 火车被逼停20多分钟

道口员通过快报提醒:出门在外少喝点酒,注意安全!

醉小伙躺在道口
一列火车正朝这里驶来……

55岁的老袁是宁芜铁路小行桥道口的道口员。当晚10点多,道口恢复平静后,趁着没有火车经过的间隙,他向现代快报记者记述了事情的经过。

当晚9点16分,第一次铃声响起后,老袁和同事一起向道口两侧的铁道望了望,50米之内,没有异常情况。这是他们的工作内容之一,响铃代表列车正往这边驶来。3分钟后,第二次铃声还没响起,老袁习惯性地往道口处一看,结果打了个寒颤。他发现,一个小伙踉踉跄跄地走到铁道中央,不动了,然后竟相当决

定地躺下来。这可不得了!老袁急忙跑过去劝他赶紧离开,但对方不听。“他满身酒气,我也不能动手扶他,怕他有意见。”老袁立即跑回值班室,抓起电话,向车站报告道口突发状况。

此时,2594次客车已经出站,正往这里驶来。接到前方反映后,列车停止前行。老袁称,如果不及时把这个消息传过去,后果不堪设想,“当时车子已经到了西善桥附近,距离这里也就3公里左右,很快就到了。”

民警赶到现场后
小伙依然不肯离开

列车在3公里外被逼停,危险暂时解除。但老袁和同事的紧张劲儿,一点儿都没减。因为他们清楚,一班列车误点太久,后面的车子都要调整,这影响可就大了。但醉酒小伙可不明白这些,依旧赖在原地,大声嚷嚷着要自杀。

见此情形,道口员立即报警。很快,南京铁路公安处中华门派出所的民警赶到现场。一看民警来了,小伙不但没有要离开的意思,反而越闹越厉害。不少围观者好言相劝,小伙不但不听,嘴里还骂骂咧咧。

为避免耽误更多时间,民警只好采取强制措施。大伙费了好大力气,才把他拉出铁道。之后,民警将他带上车,送回派出所醒酒。此时,距离事发已过去20多分钟。

道口员呼吁
大家要爱惜自己的生命

“这一次闹大了。”隔三岔五就会遭行人骂的老袁,早已学会忍气吞声。平时遇到行人不服管理,他只

能默不作声,因为后面还有工作要做,千万不能和别人起冲突。可这一次,他也感觉,小伙确实闹大了。

看到老袁受了委屈,另外一位道口员有点郁闷。他走过来,摺起老袁的袖子,让现代快报记者看看:老袁的左臂上,被蹭掉一块皮。老袁笑了笑,放下袖子,说这种事情常有。

当晚10点50分,道口恢复正常,列车轰鸣而过。老袁和同事守在道口两侧,注视着靠近的行人。几十秒后,列车走远。老袁回到值班室。他再没有多说什么,就是希望记者呼吁一下:“让大家少喝点酒。道口这边有我们看着还好,万一喝醉了,还横穿铁道,那太危险了。大家一定要爱惜自己的生命,也是对别人负责吧。”

铁路警方表态
根据行车记录处理当事人

昨天凌晨两点多,南京铁路公安处中华门派出所内,醉酒的小伙缓过神来。面对民警询问,他交代,自己刚参加完朋友的婚宴,贪杯多喝了点,没想到闹出这种事。对自己所做的一切,他懊悔不已。

中华门派出所相关人士介绍,小伙的行为妨碍了铁路管理秩序,违反了《中华人民共和国治安管理处罚法》。接下来,警方将向事发当晚的目击者了解情况。目前可以肯定的是,小伙的醉酒行为,耽误了一列客车的正常运行。是否有其他车辆受影响,警方将到南京车站调看行车记录。他们会根据小伙行为所造成的后果,对其作出处理。

现代快报记者 付瑞利

施工挖断水管 水流了4天还没修



实习生 巫君超 摄

快报讯(实习生 巫君超 记者 顾元森)昨天,家住青岛路2号的居民徐先生向现代快报热线96060反映,青岛路紧靠儿童医院有一段下坡路,前几天因为雨污分流施工,一处地下水管被挖坏,自来水一直向外流,已经持续了4天,仍然没有工作人员到场维修,附近居民路过非常不便。昨天中午,现代快报记者来到现场,看到路边有不少积水,水从一个足球大小的洞里流出来,顺着下坡路往下流(如图)。上百米路段上全是积水,行人只好从没有水的地方走。

附近一名施工人称,“因为水管老化,前几天施工时挖到水管旁的土,可能造成水管出现裂缝。”负责该路段雨污分流投诉的徐先生告诉记者,他们已经知道市民反映的情况,已经打电话给自来水公司,自来水公司将尽快到现场修复。

装满水的鱼缸自燃 差点把家烧掉

快报讯(记者 付瑞利)前天晚上7点多,建邺区爱达花园紫藤苑一居民家鱼缸着火,邻居发现后最先报警。随后接警而来的消防队员将火扑灭。

据居民孙先生说,当时闻到屋里有股刺鼻的焦味,往窗外一看,滚滚浓烟正从隔壁邻居家中冒出。但隔壁邻居家的房门紧闭,多次敲门无人应答。孙先生夫妻俩急着联系邻居,女儿拨打电话报警。很快,正在外面的邻居跑步回家,打开锁,一推门,浓烟扑面而来。好在火势不大,随后接警而来的消防队员冲进屋里,将余火扑灭,并清理现场。

大伙进屋后,被眼前的一幕惊呆了:地上全是水,好好的鱼缸完全爆裂,破损的缸壁被熏得乌黑。从现场来看,火灾可能是鱼缸自燃引起的。

很多人会纳闷,装满水的缸怎么会着火?在南京从事鱼缸销售工作的莫先生介绍,生态鱼缸的装置一般包括加热棒、氧气泵、过滤器和照明灯。其中,起加热、恒温作用的加热棒功率最大,长时间使用会有短路危险。莫先生建议,家有生态鱼缸,一定要选择正规厂家生产的配套装置,并定期进行检修,连接鱼缸的线路,最好装上漏电保护器,以防意外发生。



民警和道口员合力将醉酒小伙拉出铁道 图片由报料人提供

京沪苏专家皮肤病会诊 4006454120热线可报名

说起皮肤病,很多人认为找点外用涂抹了事。现代医学表明,皮肤病不仅是表层皮肤问题,更是深层皮下组织和体内循环病变的反映。如果滥用激素类药物涂抹,不仅损伤表皮,还会使疾病恶化。本月国内皮肤泰斗,京沪苏三地权威皮肤专家来到南京454医院,针对皮肤疾病开展会诊,市民可预约三位专家同时会诊。征集今日开始,患者可以通过4006454120报名。

会诊在即 京沪皮肤专家齐聚南京

5月10日-5月31日,北京中医皮肤科专家张元平,擅长中医治疗皮炎、

荨麻疹、痤疮的知名专家胡爱玲,江苏省皮肤病专业奠基人罗光浩、上海中医药大学皮肤病教授曾秋妹等知名皮肤专家齐聚南京454医院中医门诊。将针对皮炎、湿疹、荨麻疹、皮肤瘙痒、皮肤过敏、痤疮、雀斑、黄褐斑、鱼鳞病、皮癣、皮屑、手足癣等疑难性皮肤病展开专家会诊。预约患者有机会体验皮肤康复新技术“中药熏蒸绿色疗法”,不再遭受皮肤病折磨。如想参加此次会诊,市民可通过4006454120预约或www.454zy.com网上挂号,报名可免专家会诊费。

(文清)

涉嫌偷倒建筑垃圾 三辆农用车半夜被扣留

快报讯(记者 付瑞利)在城区找个隐蔽的地段,偷倒几堆渣土、建筑垃圾后,开车就逃。长期以来,偷倒者的这种不法行为,让人们又气又恨。前天凌晨,三辆满载建筑垃圾的农用车,刚出现在秦淮区大明路一工地附近,就被守候在此的城管队员控制。日前,城管部门以涉嫌偷倒建筑垃圾为由,将三辆车扣下。

5月3日,现代快报曾报道,凤台路高架下冒出不少建筑垃圾堆。

秦淮区渣土办相关负责人回应,“五一”小长假前,他们刚清理过一批垃圾。没过几天,这个相对偏僻一点的地方,又被偷倒者盯上。当时,区渣土办表示,已着手重新部署,准备重拳打击这些黑车。

5日凌晨,经过周密布置、设卡,城管队员终于在秦淮区大明路附近,堵住了三辆装满建筑垃圾的农用车。区渣土办相关负责人介绍,从这三辆车上的垃圾来看,与前几次被偷倒的垃圾极为相似。三

名驾驶员中,两人曾被抓到过有偷倒行为。加上车辆即将驶往的是一片行人稀少的空地,执法人员认定,这些农用车涉嫌偷倒建筑垃圾。

日前,三辆农用车已被扣留,他们在联系其老板,对此事做进一步调查。一旦查实三辆农用车存在偷倒行为,且屡教不改的话,执法部门将根据《南京市市容管理条例》,依法对偷倒者处以5000元罚款,并扣押农用车一个月。